



3月8日,朱涵娜和往日一样坐在值班席上,接听客户热线。  
朱涵娜是市自来水公司客服中心供水热线的一名接线员,从2011年热线开通以来,已经在这里忙碌了近10个年头,每个班平均要接听200余条客户来电。 本报记者 李英平 摄

3月8日,市区园林路西段一超市里,收银员刘芹(右)忙着给顾客服务。  
据了解,这家超市收银员每班9个小时,闲暇时间还要上货,一天站下来,两腿酸麻。刘芹觉得做收银员虽然辛苦些,但很有价值,很喜欢这份工作。  
本报记者 张鹏 摄



3月6日,李菲菲(左)与店员通过手机直播展示今春时装上身效果。  
2010年,李菲菲开办时装品牌店,她的开店信条是:“没有不好看的服装,只有不好看的搭配,让更多女性找到适合自己的服装。”  
本报记者 张鹏 摄



3月7日,图书管理员杨华丽(右)和崔凤兰(左)在新华区图书馆曙光街街道分馆图书室整理书籍。  
曙光街街道分馆图书室有30多平方米,存书近万册,是新华区最大的分馆图书室。双休日借阅书籍的居民较多,她俩放弃休闲时间义务维护图书室秩序。  
本报记者 张鹏 摄

## 她风采

## 她力量



3月8日上午,卫东区幼儿园老师范晓红给孩子们讲故事。  
51岁的范晓红从1988年起在卫东区幼儿园工作,她最大的愿望是孩子们能够健康成长。 本报记者 彭程 摄



3月4日,在市区河滨公园,市园林绿化中心河滨公园34岁的园林工人徐伟在为花木整形。她的愿望是希望环境变得越来越好,人人身体健康。  
本报记者 彭程 摄



3月8日,在中兴路中段一家花店,徐亚楠在制作花束。26岁的徐亚楠开花店4年了,从没有时间过三八妇女节。往年丈夫会给她发一个大红包,晚上一起吃个饭。今年有了女儿,丈夫答应送给她一个惊喜礼物,再带她看一场电影。  
本报记者 禹舸 摄